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КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
від 19.02.2003 р. N 237

Київ

Про деякі питання діяльності підприємств,
установ та організацій, що належать до
комунальної власності територіальної

громади міста Києва
Із змінами і доповненнями, внесеними

 розпорядженнями Київської міської державної адміністрації
 від 18 серпня 2003 року N 1530,
 від 9 березня 2004 року N 352,
 від 28 липня 2005 року N 1372,
 від 1 лютого 2006 року N 135

 (розпорядженням Київської міської державної адміністрації
 від 1 лютого 2006 року N 135 це

 розпорядження викладено в новій редакції),
 від 20 лютого 2008 року N 219,
 від 24 липня 2008 року N 1020,
 від 21 серпня 2008 року N 1169,
 від 18 лютого 2009 року N 204,

 від 26 жовтня 2009 року N 1218,
 від 30 серпня 2010 року N 667,
 від 7 вересня 2010 року N 704,
 від 25 березня 2011 року N 422,
 від 24 грудня 2012 року N 2303,
 від 5 липня 2013 року N 1109,



від 11 травня 2016 року N 312,
від 18 грудня 2018 року N 2296,

від 25 вересня 2019 року N 1705,
від 12 лютого 2021 року N 264,

розпорядженням Київської міської військової адміністрації
 від 16 грудня 2024 року N 1429

(У  тексті  розпорядження  слова  "Головне  управління  комунальної  власності  м.  Києва  Київської  міської  державної  адміністрації"
замінено словами "Головне управління комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської
державної адміністрації)" у відповідних відмінках згідно з розпорядженням Київської міської державної адміністрації від 9 березня 2004
року N 352)

(У  тексті  розпорядження  слова  "Головне  управління  комунальної  власності  м.  Києва  виконавчого  органу  Київської  міської  ради
(Київської  міської  державної  адміністрації)"  замінено  словами  "Департамент  комунальної  власності  м.  Києва  виконавчого  органу
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)" у відповідних відмінках згідно з розпорядженням Київської міської
державної адміністрації від 5 липня 2013 року N 1109)

Відповідно  до статті  29  Закону  України  "Про  місцеве  самоврядування  в
Україні", статті  327  Цивільного  кодексу  України, статті  135  Господарського
кодексу  України, статті  14  Закону  України  "Про  бухгалтерський  облік  та
фінансову звітність в Україні", пункту 3 Порядку подання фінансової звітності,
затвердженого постановою Кабінету  Міністрів  України  від  28.02.2000  N  419,
підпункту 1.3 пункту 1 рішення Київської міської ради від 05.07.2001 N 372/1348
"Про деякі питання фінансово-господарської діяльності підприємств, організацій
та установ, що належать до комунальної власності територіальної громади м.
Києва,  та  господарських  товариств,  в  яких  є  частка  майна  комунальної
власності  територіальної громади м. Києва",  пункту 3.2 розділу 3 Положення
про  реєстр  комунальних  підприємств  територіальної  громади  міста  Києва,
затвердженого рішенням Київської міської ради від 29.04.2004 N 211/1421, та з
метою підвищення ефективності діяльності підприємств, установ та організацій,
заснованих на комунальній власності територіальної громади м. Києва:

1. Керівникам об'єднань, підприємств, установ та організацій, що належать до
комунальної  власності  територіальної  громади  міста  Києва,  в  тому  числі
переданих до сфери управління районних в місті Києві державних адміністрацій
(далі в цьому розпорядженні - підприємства):

(абзац перший пункту 1 із змінами, внесеними згідно з  
розпорядженням Київської міської державної адміністрації від 25.03.2011 р. N

422)

1.1. Щорічно до 1 березня наступного за звітним року проводити детальний
аналіз  фінансових  результатів  діяльності  підприємств  у  звітному  році,  руху
грошових  коштів,  раціонального  використання  обігових  коштів,  у  тому  числі
бюджетних, наданих на зворотній основі, своєчасне погашення кредиторської
та дебіторської заборгованості,  заборгованості  з оплати праці  з визначенням
позитивних та негативних факторів,  що вплинули на результати діяльності  в
звітному році.

1.2.  Забезпечити  проведення  щорічного  аудиту  бухгалтерського  обліку  та
фінансової  звітності  згідно  з  законодавством  України  (в  тому  числі  аудиту
собівартості  продукції  (товарів,  робіт,  послуг)  та аудиту щодо підтвердження



достовірності,  повноти  та  відповідності  чинному  законодавству  та
встановленим нормативам річної фінансової звітності).

Аудиторські  висновки надавати до Департаменту комунальної  власності  м.
Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної
адміністрації) разом  із  підтвердженими  аудиторською  фірмою  (аудитором)
формами річної фінансової звітності.

1.3.  Подавати в установленому порядку та у визначені,  згідно з пунктом 2
цього розпорядження,  терміни Департаменту комунальної власності  м. Києва
виконавчого  органу  Київської  міської  ради  (Київської  міської  державної
адміністрації)  фінансову  звітність  із  застосуванням  кваліфікованого
електронного  підпису  (КЕП)  в  електронному  вигляді  в  Інформаційно-
комп'ютерній системі аналізу фінансово-господарської діяльності підприємств,
організацій та установ, що належать до комунальної власності територіальної
громади міста Києва (з ВЕБ-застосунком ІКС "Баланс"), у такому порядку:

1.3.1. для бюджетних організацій та установ - піврічну і річну;

1.3.2.  для  підприємств,  а  також  установ  і  організацій,  крім  зазначених  у
підпункті 1.3.1 цього підпункту, - квартальну та повну річну.

До квартальної (для бюджетних організацій та установ - піврічної) та річної
фінансової  звітності  додається  інформація  про  дебіторську  та  кредиторську
заборгованість,  у  тому  числі  прострочену,  чисельність  працюючих,  суми
нарахованої  заробітної  плати  та  наявність  або  відсутність  заборгованості  з
виплати заробітної плати, наявність і рух основних засобів та власного капіталу
за  формою,  визначеною  Департаментом  комунальної  власності  м.  Києва
виконавчого  органу  Київської  міської  ради  (Київської  міської  державної
адміністрації),  та  пояснювальна  записка,  що  має  розкривати  результати
детального аналізу, передбаченого підпунктом 1.1 цього пункту.

(підпункт 1.3 пункту 1 доповнено абзацом згідно з розпорядженням
 Київської міської державної адміністрації від 07.09.2010 р. N 704,

 підпункт 1.3 пункту 1 у редакції розпорядження Київської
 міської державної адміністрації від 25.03.2011 р. N 422,

у редакції розпорядження Київської міської
 військової адміністрації від 16.12.2024 р. N 1429)

1.4. Разом із річною фінансовою звітністю надавати матеріали інвентаризації
майна  (рухомого  та  нерухомого)  станом  на  31  грудня  звітного  року  для
формування бази Реєстру комунальних підприємств - у порядку та за формами,
що визначаються Департаментом комунальної власності м. Києва виконавчого
органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

2.  Терміни подання річної фінансової звітності та фінансової звітності за 6
місяців  звітного  року  в  межах,  визначених  пунктом  5  Порядку  подання
фінансової звітності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від
28.02.2000  N  419,  визначаються  для  кожного  підприємства Департаментом



комунальної  власності  м.  Києва  виконавчого  органу  Київської  міської  ради
(Київської міської державної адміністрації).

Підприємствам, установам, організаціям, що використовують нерухоме майно
комунальної  власності  територіальної  громади  міста  Києва,  надавати  до
Департаменту  комунальної  власності  м.  Києва  виконавчого  органу  Київської
міської  ради  (Київської  міської  державної  адміністрації)  інформацію  про
наявність та використання такого нерухомого майна, про надходження орендної
плати від надання його в оренду в порядку, в строки та за формою, визначені
цим  Департаментом.  При  виникненні  змін  у  поданій  інформації  надавати
відповідну  уточнену  інформацію  за  встановленою  формою  у  визначений
Департаментом комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської
міської ради (Київської міської державної адміністрації) строк.

(пункт 2 доповнено абзацом другим згідно з розпорядженням
 Київської міської державної адміністрації від 05.07.2013 р. N 1109)

3.  Установити,  що  для  розгляду  результатів  фінансово-господарської
діяльності підприємств за перше півріччя та за рік утворюються комісії з аналізу
фінансово-господарської діяльності підприємств (далі - комісії):

3.1.  Для  розгляду  результатів  фінансово-господарської  діяльності
підприємств, віднесених до сфери управління районних в місті Києві державних
адміністрацій,  розпорядженнями  районних  в  місті  Києві  державних
адміністрацій утворюються комісії у складі:

голова  комісії  -  перший  заступник  голови  Київської  міської  державної
адміністрації,  перший  заступник  голови  Київської  міської  державної
адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень, заступник голови
Київської  міської  державної  адміністрації,  заступник  голови  Київської  міської
державної  адміністрації  з  питань здійснення самоврядних повноважень,  який
здійснює координацію діяльності відповідної районної в місті Києві державної
адміністрації,  або голова,  заступник голови районної  в  місті  Києві  державної
адміністрації,  до  сфери  управління  якої  віднесені  підприємства,  результати
фінансово-господарської діяльності яких розглядає комісія;

секретар комісії  без права голосу -  посадова (службова) особа районної  в
місті Києві державної адміністрації, визначена головою комісії;

члени  комісії  -  по  одному  представникові  від  апарату  виконавчого  органу
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департаменту
внутрішнього  фінансового  контролю  та  аудиту  виконавчого  органу  Київської
міської  ради  (Київської  міської  державної  адміністрації),  Департаменту
економіки  та  інвестицій  виконавчого  органу  Київської  міської  ради (Київської
міської державної адміністрації), Департаменту комунальної власності м. Києва
виконавчого  органу  Київської  міської  ради  (Київської  міської  державної
адміністрації),  Департаменту  фінансів  виконавчого  органу  Київської  міської
ради (Київської міської державної адміністрації).



Персональний склад комісії  затверджує голова комісії  (на початку першого
засідання, про що вноситься запис до протоколу).

Організацію та проведення засідань  комісії,  що утворюється відповідно до
цього підпункту, крім заходів, зазначених у абзаці першому підпункту 3.4 цього
пункту, забезпечує відповідна районна в місті Києві державна адміністрація, до
сфери  управління  якої  віднесені  підприємства,  результати  фінансово-
господарської діяльності яких розглядає комісія.

3.2.  Для  розгляду  результатів  фінансово-господарської  діяльності
підприємств,  підпорядкованих  структурному  підрозділу  виконавчого  органу
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), утворюється
комісія у складі:

голова  комісії  -  перший  заступник  голови  Київської  міської  державної
адміністрації,  перший  заступник  голови  Київської  міської  державної
адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень, заступник голови
Київської  міської  державної  адміністрації,  заступник  голови  Київської  міської
державної  адміністрації  з  питань здійснення самоврядних повноважень,  який
координує  діяльність  відповідних  підприємств,  заснованих  на  комунальній
власності територіальної громади міста Києва, що підпорядковані структурним
підрозділам  виконавчого  органу  Київської  міської  ради  (Київської  міської
державної адміністрації), або, за їх дорученням, керівник, заступник керівника
структурного  підрозділу  виконавчого  органу  Київської  міської  ради (Київської
міської  державної  адміністрації),  якому  підпорядковані  підприємства,
результати фінансово-господарської діяльності яких розглядає комісія;

секретар  комісії  без  права  голосу  -  визначена  головою  комісії  посадова
(службова) особа структурного підрозділу виконавчого органу Київської міської
ради  (Київської  міської  державної  адміністрації),  якому  підпорядковані
підприємства,  результати  фінансово-господарської  діяльності  яких  розглядає
комісія;

члени  комісії  -  по  одному  представникові  від  апарату  виконавчого  органу
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департаменту
внутрішнього  фінансового  контролю  та  аудиту  виконавчого  органу  Київської
міської  ради  (Київської  міської  державної  адміністрації),  Департаменту
економіки  та  інвестицій  виконавчого  органу  Київської  міської  ради (Київської
міської державної адміністрації), Департаменту комунальної власності м. Києва
виконавчого  органу  Київської  міської  ради  (Київської  міської  державної
адміністрації),  Департаменту  фінансів  виконавчого  органу  Київської  міської
ради (Київської міської державної адміністрації).

Персональний склад комісії  затверджує голова комісії  (на початку першого
засідання, про що вноситься запис до протоколу).

Організацію та проведення засідань  комісії,  що утворюється відповідно до
цього підпункту, крім заходів, зазначених у абзаці першому підпункту 3.4 цього
пункту, забезпечує структурний підрозділ виконавчого органу Київської міської



ради  (Київської  міської  державної  адміністрації),  якому  підпорядковані
підприємства,  результати  фінансово-господарської  діяльності  яких  розглядає
комісія.

3.3.  До  участі  в  роботі  комісій,  передбачених  підпунктами  3.1,  3.2  цього
пункту,  може  бути  залучено  представників  інших  структурних  підрозділів
виконавчого  органу  Київської  міської  ради  (Київської  міської  державної
адміністрації),  територіальних  органів  Державної  податкової  служби  України,
органу державного фінансового контролю, інших органів - без права голосу.

3.4.  Під  час  підготовки  до  засідання  комісій  Департамент  економіки  та
інвестицій  виконавчого  органу  Київської  міської  ради  (Київської  міської
державної  адміністрації)  складає  графік,  визначає  забезпечене  засобами
аудіо-,  відеофіксації  місце,  дату і  час проведення засідань комісій у терміни,
передбачені підпунктом 4.2 пункту 4 цього розпорядження, про що надсилає -
повідомлення до апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської
міської  державної  адміністрації),  Департаменту  внутрішнього  фінансового
контролю та аудиту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської
державної  адміністрації),  Департаменту  комунальної  власності  м.  Києва
виконавчого  органу  Київської  міської  ради  (Київської  міської  державної
адміністрації),  Департаменту  фінансів  виконавчого  органу  Київської  міської
ради (Київської  міської  державної  адміністрації),  та  до  інших  органів  (у  разі
потреби) з проханням направити представників для участі в засіданні комісії.

Терміни  надсилання  повідомлень,  зазначених  у  абзаці  першому  цього
підпункту:

до 15 липня - за результатами діяльності підприємств за 6 місяців кожного
року;

до  15  лютого  наступного  за  звітним  року  -  за  результатами  діяльності
підприємств за звітний рік.

Органи,  на  які  згідно  з  підпунктами  3.1  та  3.2  цього  пункту  покладено
організацію  та  проведення  засідань  комісій,  готують  копії  документів  і
матеріалів  відповідно  до  переліку  питань,  які  розглядатимуться  на  засіданні
комісії,  та  не  пізніше семи днів  до  засідання  комісії  надсилають  до  апарату
виконавчого  органу  Київської  міської  ради  (Київської  міської  державної
адміністрації),  Департаменту  внутрішнього  фінансового  контролю  та  аудиту
виконавчого  органу  Київської  міської  ради  (Київської  міської  державної
адміністрації),  Департаменту  економіки  та  інвестицій  виконавчого  органу
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департаменту
комунальної  власності  м.  Києва  виконавчого  органу  Київської  міської  ради
(Київської міської державної адміністрації), Департаменту фінансів виконавчого
органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та до
інших органів (у разі потреби).

3.5.  Результати  фінансово-господарської  діяльності  підприємств,
підпорядкованих безпосередньо Київській міській  раді,  розглядає комісія,  яку



очолює заступник міського голови - секретар Київської міської ради (за згодою),
який затверджує склад комісії.

3.6. За результатами аналізу результатів фінансово-господарської діяльності
комісії  готують  висновки  та  приймають  рішення  про  надання  пропозицій  і
рекомендацій стосовно поліпшення роботи підприємства та/або вжиття заходів
організаційного,  розпорядчого  характеру:  щодо підприємства,  віднесеного  до
сфери  управління  районної  в  місті  Києві  державної  адміністрації,  -  голові
районної  в  місті  Києві  державної  адміністрації,  стосовно  підприємства,
підпорядкованого структурному підрозділу виконавчого органу Київської міської
ради  (Київської  міської  державної  адміністрації),  -  керівникові  структурного
підрозділу  виконавчого  органу  Київської  міської  ради  (Київської  міської
державної  адміністрації),  стосовно  підприємства,  підпорядкованого  Київській
міській раді, - Київському міському голові.

Рішення  комісії  фіксуються  у  протоколі  засідання,  який  підписує  секретар
комісії та затверджує голова комісії.

Рішення комісії вважаються прийнятими, якщо за них проголосувала більше
як  половина  персонального  складу  комісії.  У  разі  рівного  розподілу  голосів
вирішальним є голос голови комісії.

Член комісії, який не підтримує висновків, пропозицій та інших рішень, може
викласти в письмовій формі власну окрему думку, що додається до протоколу
засідання.

(пункт 3 у редакції розпоряджень Київської міської
 державної адміністрації від 20.02.2008 р. N 219,

 від 07.09.2010 р. N 704,
 від 25.03.2011 р. N 422,

із змінами, внесеними згідно з розпорядженнями Київської
 міської державної адміністрації від 05.07.2013 р. N 1109,

від 11.05.2016 р. N 312,
у редакції розпорядження Київської міської

 державної адміністрації від 18.12.2018 р. N 2296,
із змінами, внесеними згідно з розпорядженням Київської
 міської державної адміністрації від 25.09.2019 р. N 1705,

у редакції розпорядження Київської міської
 державної адміністрації від 12.02.2021 р. N 264)

4. Комісіям, утвореним згідно з пунктом 3 цього розпорядження:

4.1.  Розглядати  та  аналізувати  на  засіданнях  результати  фінансово-
господарської  діяльності  підприємства,  відповідно  до  орієнтовного  переліку
питань, передбаченого додатком 1 до цього розпорядження. Проводити аналіз
показників  фінансово-господарської  діяльності  відповідно  до  критеріїв,
визначених у додатку 2 до цього розпорядження.

4.2. Організовувати та проводити засідання комісій у терміни:



до 20 серпня за результатами діяльності підприємств за 6 місяців поточного
року;

до  20  березня  наступного  за  звітним  року  -  за  результатами  діяльності
підприємств за звітний рік.

(пункт 4 із змінами, внесеними згідно з
 розпорядженнями Київської міської державної адміністрації

 від 20.02.2008 р. N 219,
від 25.03.2011 р. N 422,

 від 05.07.2013 р. N 1109,
у редакції розпорядження Київської міської

 державної адміністрації від 18.12.2018 р. N 2296)

5.  Головам  комісій,  утвореним  згідно  з  пунктом  3  цього  розпорядження,
надавати до Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу
Київської  міської  ради  (Київської  міської  державної  адміністрації),  а  також
структурних  підрозділів  виконавчого  органу  Київської  міської  ради  (Київської
міської  державної  адміністрації),  яким  підпорядковані  підприємства,  та
районних  в  місті  Києві  державних  адміністрацій,  до  сфери  управління  яких
віднесено  підприємства копії  протоколів  комісій,  висновки  та  рекомендації
стосовно  результатів  фінансово-господарської  діяльності  цих  підприємств  у
звітному  періоді  і  пропозиції  та  рекомендації  щодо  покращення  роботи
підприємств  та/або  вжиття  заходів  організаційного,  розпорядчого  характеру
відповідно до підпункту 3.6 пункту 3 цього розпорядження) за формою згідно з
додатком 3 до цього розпорядження.

(розпорядження доповнено новим пунктом 5 згідно з розпорядженням
 Київської міської державної адміністрації від 18.12.2018 р. N 2296,

у зв'язку з цим пункти 5 - 8 вважати відповідно пунктами 6 - 9,
пункт 5 із змінами, внесеними згідно з розпорядженням

 Київської міської державної адміністрації від 12.02.2021 р. N 264)

6.  Департаменту  комунальної  власності  м.  Києва  виконавчого  органу
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) здійснювати
узагальнення  та  аналіз  матеріалів,  поданих  згідно  з  пунктами  1,  5  цього
розпорядження, надавати виконавчому органу Київської міської ради (Київської
міської  державної  адміністрації)  узагальнені  матеріали  з  висновками  та
рекомендаціями  комісій  стосовно  результатів  фінансово-господарської
діяльності  підприємств  у  звітному  періоді  та  інформацією  про  результати
розгляду  пропозицій  та  рекомендацій  щодо покращення  роботи  підприємств
та/або вжиття заходів організаційного, розпорядчого характеру для розгляду на
нарадах  та  за  необхідності  підготовки  зведеної  інформації  Київській  міській
раді.

Терміни надання інформації:

до 5 вересня - за результатами діяльності підприємств за 6 місяців кожного
року;



до  5  квітня  наступного  за  звітним  року  -  за  результатами  діяльності
підприємств за звітний рік.

(пункт 6 у редакції розпорядження Київської міської
 державної адміністрації від 18.12.2018 р. N 2296)

7. У  разі  створення  або  реорганізації  підприємств  за  рішенням  Київської
міської  ради,  результати  діяльності  таких  створених  (реорганізованих)
підприємств  підлягають  розгляду  в  порядку,  передбаченому  цим
розпорядженням. Керівники таких підприємств зобов'язані забезпечити вжиття
заходів та надання інформації, передбачених пунктом 1 цього розпорядження.

(пункт 7 у редакції розпорядження Київської міської
 державної адміністрації від 20.02.2008 р. N 219)

8. Визнати такими, що втратили чинність,  розпорядження Київської  міської
державної адміністрації:

- від  18.08.2003  N  1530  "Про  внесення  доповнень  до  додатків  до
розпорядження Київської міської державної адміністрації від 19.02.2003 N 237";

- від  09.03.2004 N 352 "Про внесення змін  і  доповнень до розпорядження
Київської міської державної адміністрації від 19.02.2003 N 237";

- від 28.07.2005 N 1372 "Про внесення змін і доповнень до розпорядження
Київської міської державної адміністрації від 19.02.2003 N 237".

9. Заступникам голови Київської міської державної адміністрації, керівникам
департаментів,  інших  структурних  підрозділів  виконавчого  органу  Київської
міської  ради (Київської  міської  державної  адміністрації),  головам районних  в
місті Києві державних адміністрацій забезпечити дієвий контроль за виконанням
цього розпорядження підприємствами, організаціями, установами, що належать
до комунальної власності територіальної громади міста Києва.

(пункт 9 із змінами, внесеними згідно з розпорядженням
 Київської міської державної адміністрації від 05.07.2013 р. N 1109)

 
Голова  О. Омельченко 

 

Додаток 1
до розпорядження Київської міської державної адміністрації

 від 19 лютого 2003 р. N 237
 (в редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської

міської державної адміністрації)
від 20 лютого 2008 р. N 219) 



ПЕРЕЛІК ПІДПРИЄМСТВ,
що належать до комунальної власності територіальної
громади міста Києва і підпорядковані безпосередньо

Київській міській раді та першим заступникам або
заступникам голови Київської міської державної

адміністрації

Додаток 1 втратив чинність

(додаток 1 у редакції розпоряджень Київської
 міської державної адміністрації від 09.03.2004 р. N 352,

 від 28.07.2005 р. N 1372,
 від 01.02.2006 р. N 135,
 від 20.02.2008 р. N 219,

 втратив чинність згідно з розпорядженням Київської
 міської державної адміністрації від 07.09.2010 року N 704)

 

Додаток 2
до розпорядження Київської міської державної адміністрації

 від 19 лютого 2003 р. N 237
 (в редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської

міської державної адміністрації)
від 20 лютого 2008 р. N 219) 

 

ПЕРЕЛІК ПІДПРИЄМСТВ,
що належать до комунальної власності територіальної

громади міста Києва та підпорядковані Головному
управлінню зв'язку, інформатизації та захисту

інформації виконавчого органу Київради (Київської
міської державної адміністрації)

Додаток 2 втратив чинність

(додаток 2 у редакції розпоряджень Київської
 міської державної адміністрації від 09.03.2004 р. N 352,

 від 28.07.2005 р. N 1372,
 від 01.02.2006 р. N 135,
 від 20.02.2008 р. N 219,

 втратив чинність згідно з розпорядженням Київської
 міської державної адміністрації від 07.09.2010 року N 704)



 

Додаток 3
до розпорядження Київської міської державної адміністрації

 від 19 лютого 2003 р. N 237
 (в редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської

міської державної адміністрації)
від 20 лютого 2008 р. N 219) 

ПЕРЕЛІК ПІДПРИЄМСТВ,
що належать до комунальної власності територіальної

громади міста Києва та підпорядковані Головному
управлінню палива, енергетики та енергозбереження

виконавчого органу Київради (Київської міської
державної адміністрації)

Додаток 3 втратив чинність

(додаток 3 у редакції розпоряджень Київської
 міської державної адміністрації від 09.03.2004 р. N 352,

 від 28.07.2005 р. N 1372,
 від 01.02.2006 р. N 135,
 від 20.02.2008 р. N 219,

 втратив чинність згідно з розпорядженням Київської
 міської державної адміністрації від 07.09.2010 року N 704)

 

Додаток 4
до розпорядження Київської міської державної адміністрації

 від 19 лютого 2003 р. N 237
 (в редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської

міської державної адміністрації)
від 20 лютого 2008 р. N 219) 

ПЕРЕЛІК ПІДПРИЄМСТВ,
що належать до комунальної власності територіальної

громади міста Києва та підпорядковані Головному
управлінню економіки та інвестицій виконавчого

органу Київради (Київської міської державної
адміністрації)

Додаток 4 втратив чинність



(додаток 4 у редакції розпоряджень Київської
 міської державної адміністрації від 09.03.2004 р. N 352,

 від 28.07.2005 р. N 1372,
 від 01.02.2006 р. N 135,
 від 20.02.2008 р. N 219,

 втратив чинність згідно з розпорядженням Київської
 міської державної адміністрації від 07.09.2010 року N 704)

 

Додаток 5
до розпорядження Київської міської державної адміністрації

 від 19 лютого 2003 р. N 237
 (в редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської

міської державної адміністрації)
від 20 лютого 2008 р. N 219) 

ПЕРЕЛІК ПІДПРИЄМСТВ,
що належать до комунальної власності територіальної

громади міста Києва та підпорядковані Головному
управлінню житлового забезпечення виконавчого

органу Київради (Київської міської державної
адміністрації)

Додаток 5 втратив чинність

(додаток 5 у редакції розпоряджень Київської
 міської державної адміністрації від 09.03.2004 р. N 352,

 від 28.07.2005 р. N 1372,
 від 01.02.2006 р. N 135,
 від 20.02.2008 р. N 219,

 втратив чинність згідно з розпорядженням Київської
 міської державної адміністрації від 07.09.2010 року N 704)

 

Додаток 6
до розпорядження Київської міської державної адміністрації

 від 19 лютого 2003 р. N 237
 (в редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської

міської державної адміністрації)
від 20 лютого 2008 р. N 219) 



ПЕРЕЛІК ПІДПРИЄМСТВ,
що належать до комунальної власності територіальної

громади міста Києва та підпорядковані Головному
управлінню містобудування, архітектури та дизайну
міського середовища виконавчого органу Київради

(Київської міської державної адміністрації)

Додаток 6 втратив чинність

(додаток 6 у редакції розпоряджень Київської
 міської державної адміністрації від 09.03.2004 р. N 352,

 від 28.07.2005 р. N 1372,
 від 01.02.2006 р. N 135,
 від 20.02.2008 р. N 219,

 втратив чинність згідно з розпорядженням Київської
 міської державної адміністрації від 07.09.2010 року N 704)

 

Додаток 7
до розпорядження Київської міської державної адміністрації

 від 19 лютого 2003 р. N 237
 (в редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської

міської державної адміністрації)
від 20 лютого 2008 р. N 219) 

ПЕРЕЛІК ПІДПРИЄМСТВ,
що належать до комунальної власності територіальної

громади міста Києва та державних підприємств,
переданих до сфери управління виконавчого органу

Київради (Київської міської державної адміністрації), і
які підпорядковані Головному управлінню

промислової, науково-технічної та інноваційної
політики виконавчого органу Київради (Київської

міської державної адміністрації)

Додаток 7 втратив чинність

(додаток 7 у редакції розпоряджень Київської
 міської державної адміністрації від 09.03.2004 р. N 352,

 від 28.07.2005 р. N 1372,
 від 01.02.2006 р. N 135,



 від 20.02.2008 р. N 219,
 втратив чинність згідно з розпорядженням Київської

 міської державної адміністрації від 07.09.2010 року N 704)
 

Додаток 8
до розпорядження Київської міської державної адміністрації

від 19 лютого 2003 р. N 237
(в редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської

міської державної адміністрації)
від 24 липня 2008 р. N 1020) 

ПЕРЕЛІК ПІДПРИЄМСТВ,
що належать до комунальної власності територіальної

громади міста Києва та підпорядковані Головному
управлінню з питань торгівлі та побуту виконавчого

органу Київради (Київської міської державної
адміністрації)

Додаток 8 втратив чинність

(додаток 8 у редакції розпоряджень Київської
 міської державної адміністрації від 09.03.2004 р. N 352,

 від 28.07.2005 р. N 1372,
 від 01.02.2006 р. N 135,
 від 20.02.2008 р. N 219,

 від 24.07.2008 р. N 1020,
 втратив чинність згідно з розпорядженням Київської

 міської державної адміністрації від 07.09.2010 року N 704)
 

Додаток 9
до розпорядження Київської міської державної адміністрації

 від 19 лютого 2003 р. N 237
 (в редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської

міської державної адміністрації)
від 20 лютого 2008 р. N 219) 



ПЕРЕЛІК ПІДПРИЄМСТВ,
що належать до комунальної власності територіальної

громади міста Києва та підпорядковані Головному
управлінню транспорту виконавчого органу Київради

(Київської міської державної адміністрації)

Додаток 9 втратив чинність

(додаток 9 у редакції розпоряджень Київської
 міської державної адміністрації від 09.03.2004 р. N 352,

 від 28.07.2005 р. N 1372,
 від 01.02.2006 р. N 135,
 від 20.02.2008 р. N 219,

 втратив чинність згідно з розпорядженням Київської
 міської державної адміністрації від 07.09.2010 року N 704)

 

Додаток 10
до розпорядження Київської міської державної адміністрації

 від 19 лютого 2003 р. N 237
 (в редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської

міської державної адміністрації)
від 20 лютого 2008 р. N 219) 

ПЕРЕЛІК ПІДПРИЄМСТВ,
що належать до комунальної власності територіальної

громади міста Києва та підпорядковані Головному
управлінню ритуальних послуг виконавчого органу
Київради (Київської міської державної адміністрації)

Додаток 10 втратив чинність

(додаток 10 у редакції розпоряджень Київської
 міської державної адміністрації від 09.03.2004 р. N 352,

 від 28.07.2005 р. N 1372,
 від 01.02.2006 р. N 135,
 від 20.02.2008 р. N 219,

 втратив чинність згідно з розпорядженням Київської
 міської державної адміністрації від 07.09.2010 року N 704)

 

Додаток 11
до розпорядження Київської міської державної адміністрації

 від 19 лютого 2003 р. N 237



 (в редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської
міської державної адміністрації)

від 20 лютого 2008 р. N 219) 

ПЕРЕЛІК ПІДПРИЄМСТВ,
що належать до комунальної власності територіальної

громади міста Києва та підпорядковані Головному
управлінню комунального господарства виконавчого

органу Київради (Київської міської державної
адміністрації)

Додаток 11 втратив чинність

(додаток 11 у редакції розпоряджень Київської
 міської державної адміністрації від 09.03.2004 р. N 352,

 від 28.07.2005 р. N 1372,
 від 01.02.2006 р. N 135,
 від 20.02.2008 р. N 219,

 із змінами, внесеними згідно з розпорядженням
 Київської міської державної адміністрації від 21.08.2008 р. N 1169,

 втратив чинність згідно з розпорядженням Київської
 міської державної адміністрації від 07.09.2010 року N 704)

 

Додаток 12
до розпорядження Київської міської державної адміністрації

 від 19 лютого 2003 р. N 237
 (в редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської

міської державної адміністрації)
від 20 лютого 2008 р. N 219) 

ПЕРЕЛІК ПІДПРИЄМСТВ,
що належать до комунальної власності територіальної

громади міста Києва та підпорядковані Головному
управлінню житлового господарства виконавчого

органу Київради (Київської міської державної
адміністрації)

Додаток 12 втратив чинність

(додаток 12 із змінами, внесеними згідно з розпорядженням 
Київської міської державної адміністрації від 18.08.2003 р. N 1530,

 у редакції розпоряджень Київської  міської державної



 адміністрації від 09.03.2004 р. N 352,
 від 28.07.2005 р. N 1372,

 від 01.02.2006 р. N 135,
 від 20.02.2008 р. N 219,

 втратив чинність згідно з розпорядженням Київської
 міської державної адміністрації від 07.09.2010 року N 704)

 

Додаток 13
до розпорядження Київської міської державної адміністрації

 від 19 лютого 2003 р. N 237
 (в редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської

міської державної адміністрації)
від 20 лютого 2008 р. N 219) 

ПЕРЕЛІК ПІДПРИЄМСТВ,
що належать до комунальної власності територіальної

громади міста Києва та підпорядковані Головному
управлінню контролю за благоустроєм міста Києва

виконавчого органу Київради (Київської міської
державної адміністрації)

Додаток 13 втратив чинність

(додаток 13 із змінами, внесеними згідно з розпорядженням 
Київської міської державної адміністрації від 18.08.2003 р. N 1530,

 у редакції розпоряджень Київської міської державної
 адміністрації від 09.03.2004 р. N 352,

 від 28.07.2005 р. N 1372,
 від 01.02.2006 р. N 135,
 від 20.02.2008 р. N 219,

 із змінами, внесеними згідно з розпорядженням
 Київської міської державної адміністрації від 21.08.2008 р. N 1169,

 втратив чинність згідно з розпорядженням Київської
 міської державної адміністрації від 07.09.2010 року N 704)

 

Додаток 14
до розпорядження Київської міської державної адміністрації

від 19 лютого 2003 р. N 237
(в редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської

міської державної адміністрації)
від 24 липня 2008 р. N 1020) 



ПЕРЕЛІК ПІДПРИЄМСТВ,
що належать до комунальної власності територіальної

громади міста Києва та підпорядковані Управлінню
охорони навколишнього природного середовища
виконавчого органу Київради (Київської міської

державної адміністрації)

Додаток 14 втратив чинність

(додаток 14 у редакції розпоряджень Київської
 міської державної адміністрації від 09.03.2004 р. N 352,

 від 28.07.2005 р. N 1372,
 від 01.02.2006 р. N 135,
 від 20.02.2008 р. N 219,

 від 24.07.2008 р. N 1020,
 із змінами, внесеними згідно з розпорядженням

 Київської міської державної адміністрації від 21.08.2008 р. N 1169,
 втратив чинність згідно з розпорядженням Київської

 міської державної адміністрації від 07.09.2010 року N 704)
 

Додаток 15
до розпорядження Київської міської державної адміністрації

 від 19 лютого 2003 р. N 237
 (в редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської

міської державної адміністрації)
від 20 лютого 2008 р. N 219) 

ПЕРЕЛІК ПІДПРИЄМСТВ,
що належать до комунальної власності територіальної

громади міста Києва та підпорядковані Головному
управлінню культури і мистецтв виконавчого органу
Київради (Київської міської державної адміністрації)

Додаток 15 втратив чинність

(додаток 15 у редакції розпоряджень Київської
 міської державної адміністрації від 09.03.2004 р. N 352,

 від 28.07.2005 р. N 1372,
 від 01.02.2006 р. N 135,
 від 20.02.2008 р. N 219,

 втратив чинність згідно з розпорядженням Київської
 міської державної адміністрації від 07.09.2010 року N 704)



 

Додаток 16
до розпорядження Київської міської державної адміністрації

 від 19 лютого 2003 р. N 237
 (в редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської

міської державної адміністрації)
від 20 лютого 2008 р. N 219) 

ПЕРЕЛІК ПІДПРИЄМСТВ,
що належать до комунальної власності територіальної

громади міста Києва та підпорядковані Головному
управлінню у справах сім'ї та молоді виконавчого

органу Київради (Київської міської державної
адміністрації)

Додаток 16 втратив чинність

(додаток 16 із змінами, внесеними згідно з розпорядженням 
Київської міської державної адміністрації від 18.08.2003 р. N 1530,

 у редакції розпоряджень Київської міської державної
 адміністрації від 09.03.2004 р. N 352,

 від 28.07.2005 р. N 1372,
 від 01.02.2006 р. N 135,
 від 20.02.2008 р. N 219,

 втратив чинність згідно з розпорядженням Київської
 міської державної адміністрації від 07.09.2010 року N 704)

 

Додаток 17
до розпорядження Київської міської державної адміністрації

 від 19 лютого 2003 р. N 237
 (в редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської

міської державної адміністрації)
від 20 лютого 2008 р. N 219) 



ПЕРЕЛІК ПІДПРИЄМСТВ,
що належать до комунальної власності територіальної

громади міста Києва та підпорядковані Головному
управлінню з питань надзвичайних ситуацій

виконавчого органу Київради (Київської міської
державної адміністрації)

Додаток 17 втратив чинність

(додаток 17 із змінами, внесеними згідно з розпорядженням 
Київської міської державної адміністрації від 18.08.2003 р. N 1530,

 у редакції розпоряджень Київської міської державної
 адміністрації від 09.03.2004 р. N 352,

 від 28.07.2005 р. N 1372,
 від 01.02.2006 р. N 135,
 від 20.02.2008 р. N 219,

 втратив чинність згідно з розпорядженням Київської
 міської державної адміністрації від 07.09.2010 року N 704)

 

Додаток 18
до розпорядження Київської міської державної адміністрації

 від 19 лютого 2003 р. N 237
 (в редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської

міської державної адміністрації)
від 20 лютого 2008 р. N 219) 

ПЕРЕЛІК ПІДПРИЄМСТВ,
що належать до комунальної власності територіальної

громади міста Києва та підпорядковані Головному
управлінню освіти і науки виконавчого органу Київради

(Київської міської державної адміністрації)

Додаток 18 втратив чинність

(додаток 18 із змінами, внесеними згідно з розпорядженням 
Київської міської державної адміністрації від 18.08.2003 р. N 1530,

 у редакції розпоряджень Київської міської державної
 адміністрації від 09.03.2004 р. N 352,

 від 28.07.2005 р. N 1372,
 від 01.02.2006 р. N 135,
 від 20.02.2008 р. N 219,



 втратив чинність згідно з розпорядженням Київської
 міської державної адміністрації від 07.09.2010 року N 704)

 

Додаток 19
до розпорядження Київської міської державної адміністрації

 від 19 лютого 2003 р. N 237
 (в редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської

міської державної адміністрації)
від 20 лютого 2008 р. N 219) 

ПЕРЕЛІК ПІДПРИЄМСТВ,
що належать до комунальної власності територіальної

громади міста Києва та підпорядковані Головному
управлінню охорони здоров'я та медичного

забезпечення виконавчого органу Київради (Київської
міської державної адміністрації)

Додаток 19 втратив чинність

(додаток 19 у редакції розпоряджень Київської
 міської державної адміністрації від 09.03.2004 р. N 352,

 від 28.07.2005 р. N 1372,
 від 01.02.2006 р. N 135,
 від 20.02.2008 р. N 219,

 із змінами, внесеними згідно з розпорядженням
 Київської міської державної адміністрації від 24.07.2008 р. N 1020,

 втратив чинність згідно з розпорядженням Київської
 міської державної адміністрації від 07.09.2010 року N 704)

 

Додаток 20
до розпорядження Київської міської державної адміністрації

 від 19 лютого 2003 р. N 237
 (в редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської

міської державної адміністрації)
від 20 лютого 2008 р. N 219) 



ПЕРЕЛІК ПІДПРИЄМСТВ,
що належать до комунальної власності територіальної

громади міста Києва та підпорядковані Головному
управлінню з питань взаємодії з засобами масової
інформації та зв'язків з громадськістю виконавчого

органу Київради (Київської міської державної
адміністрації)

Додаток 20 втратив чинність

(додаток 20 із змінами, внесеними згідно з розпорядженням 
Київської міської державної адміністрації від 18.08.2003 р. N 1530,

 у редакції розпоряджень Київської міської державної
 адміністрації від 09.03.2004 р. N 352,

 від 28.07.2005 р. N 1372,
 від 01.02.2006 р. N 135,
 від 20.02.2008 р. N 219,

 втратив чинність згідно з розпорядженням Київської
 міської державної адміністрації від 07.09.2010 року N 704)

 

Додаток 21
до розпорядження Київської міської державної адміністрації

 від 19 лютого 2003 р. N 237
 (в редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської

міської державної адміністрації)
від 20 лютого 2008 р. N 219) 

ПЕРЕЛІК ПІДПРИЄМСТВ,
що належать до комунальної власності територіальної

громади міста Києва та підпорядковані Головному
управлінню земельних ресурсів виконавчого органу
Київради (Київської міської державної адміністрації)

Додаток 21 втратив чинність

(розпорядження доповнено додатком 21 згідно з розпорядженням
 Київської міської державної адміністрації від 09.03.2004 р. N 352,

 додаток 21 у редакції розпоряджень Київської міської
 державної адміністрації України від 28.07.2005 р. N 1372,

 від 01.02.2006 р. N 135,
 від 20.02.2008 р. N 219,



 втратив чинність згідно з розпорядженням Київської
 міської державної адміністрації від 07.09.2010 року N 704)

 

Додаток 22
до розпорядження Київської міської державної адміністрації

 від 19 лютого 2003 р. N 237
 (в редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської

міської державної адміністрації)
від 20 лютого 2008 р. N 219) 

ПЕРЕЛІК ПІДПРИЄМСТВ,
що належать до комунальної власності територіальної

громади міста Києва та підпорядковані Головному
управлінню з питань регуляторної політики та
підприємництва виконавчого органу Київради

(Київської міської державної адміністрації)

Додаток 22 втратив чинність

(розпорядження доповнено додатком 22 згідно з розпорядженням
 Київської міської державної адміністрації від 09.03.2004 р. N 352,

 додаток 22 у редакції розпоряджень Київської міської
 державної адміністрації України від 28.07.2005 р. N 1372,

 від 01.02.2006 р. N 135,
 від 20.02.2008 р. N 219,

 втратив чинність згідно з розпорядженням Київської
 міської державної адміністрації від 07.09.2010 року N 704)

 

Додаток 23
до розпорядження Київської міської державної адміністрації

 від 19 лютого 2003 р. N 237
 (в редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської

міської державної адміністрації)
від 20 лютого 2008 р. N 219) 



ПЕРЕЛІК ПІДПРИЄМСТВ,
що належать до комунальної власності територіальної

громади міста Києва та підпорядковані Головному
управлінню з питань внутрішньої політики виконавчого

органу Київради (Київської міської державної
адміністрації)

Додаток 23 втратив чинність

(розпорядження доповнено додатком 23 згідно з розпорядженням
 Київської міської державної адміністрації від 09.03.2004 р. N 352,

 додаток 23 у редакції розпоряджень Київської міської
 державної адміністрації України від 28.07.2005 р. N 1372,

 від 01.02.2006 р. N 135,
 від 20.02.2008 р. N 219,

 із змінами, внесеними згідно з розпорядженнями
 Київської міської державної адміністрації від 26.10.2009 р. N 1218,

 від 30.08.2010 р. N 667,
 втратив чинність згідно з розпорядженням Київської

 міської державної адміністрації від 07.09.2010 року N 704)
 

Додаток 24
до розпорядження Київської міської державної адміністрації

 від 19 лютого 2003 р. N 237
 (в редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської

міської державної адміністрації)
від 20 лютого 2008 р. N 219) 

ПЕРЕЛІК ПІДПРИЄМСТВ,
що належать до комунальної власності територіальної

громади міста Києва та підпорядковані Головному
управлінню комунальної власності м. Києва

виконавчого органу Київради (Київської міської
державної адміністрації)

Додаток 24 втратив чинність

(розпорядження доповнено додатком 24 згідно з розпорядженням
 Київської міської державної адміністрації від 09.03.2004 р. N 352,

 додаток 24 у редакції розпоряджень Київської міської
 державної адміністрації України від 28.07.2005 р. N 1372,



 від 01.02.2006 р. N 135,
 від 20.02.2008 р. N 219,

 втратив чинність згідно з розпорядженням Київської
 міської державної адміністрації від 07.09.2010 року N 704)

 

Додаток 25
до розпорядження Київської міської державної адміністрації

 від 19 лютого 2003 р. N 237
 (в редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської

міської державної адміністрації)
від 20 лютого 2008 р. N 219) 

ПЕРЕЛІК ПІДПРИЄМСТВ,
що належать до комунальної власності територіальної

громади міста Києва та підпорядковані Головному
управлінню соціального захисту населення

виконавчого органу Київради (Київської міської
державної адміністрації)

Додаток 25 втратив чинність

(розпорядження доповнено додатком 25 згідно з розпорядженням
 Київської міської державної адміністрації від 01.02.2006 р. N 135,

 додаток 25 у редакції розпорядження Київської
 міської державної адміністрації від 20.02.2008 р. N 219,

 із змінами, внесеними згідно з розпорядженням
 Київської міської державної адміністрації 18.02.2009 р. N 204,

 втратив чинність згідно з розпорядженням Київської
 міської державної адміністрації від 07.09.2010 року N 704)

 

Додаток 26
до розпорядження Київської міської державної адміністрації

 від 19 лютого 2003 р. N 237
 (в редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської

міської державної адміністрації)
від 20 лютого 2008 р. N 219) 



ПЕРЕЛІК ПІДПРИЄМСТВ,
що належать до комунальної власності територіальної

громади міста Києва та підпорядковані Головному
управлінню по фізичній культурі та спорту виконавчого

органу Київради (Київської міської державної
адміністрації)

Додаток 26 втратив чинність

(розпорядження доповнено додатком 26 згідно з розпорядженням
 Київської міської державної адміністрації від 01.02.2006 р. N 135,

 додаток 26 у редакції розпорядження Київської
 міської державної адміністрації від 20.02.2008 р. N 219,

 втратив чинність згідно з розпорядженням Київської
 міської державної адміністрації від 07.09.2010 року N 704)

Додаток 27
до розпорядження Київської міської державної адміністрації

 від 19 лютого 2003 р. N 237
 (в редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської

міської державної адміністрації)
від 20 лютого 2008 р. N 219) 

ПЕРЕЛІК ПІДПРИЄМСТВ,
що належать до комунальної власності територіальної

громади міста Києва та підпорядковані Службі у
справах дітей виконавчого органу Київради (Київської

міської державної адміністрації)

Додаток 27 втратив чинність

(розпорядження доповнено додатком 27 згідно з розпорядженням
 Київської міської державної адміністрації від 20.02.2008 р. N 219,

 втратив чинність згідно з розпорядженням Київської
 міської державної адміністрації від 07.09.2010 року N 704)

 
Додаток 28

до розпорядження Київської міської державної адміністрації
 від 19 лютого 2003 р. N 237

 (в редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської
міської державної адміністрації)

від 20 лютого 2008 р. N 219) 



ПЕРЕЛІК ПІДПРИЄМСТВ,
що належать до комунальної власності територіальної

громади міста Києва та підпорядковані Головному
управлінню охорони культурної спадщини виконавчого

органу Київради (Київської міської державної
адміністрації)

Додаток 28 втратив чинність

(розпорядження доповнено додатком 28 згідно з розпорядженням
 Київської міської державної адміністрації від 20.02.2008 р. N 219,

 втратив чинність згідно з розпорядженням Київської
 міської державної адміністрації від 07.09.2010 року N 704)

 
Додаток 29

до розпорядження Київської міської державної адміністрації
 від 19 лютого 2003 р. N 237

 (в редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської
міської державної адміністрації)

від 20 лютого 2008 р. N 219) 

ПЕРЕЛІК ПІДПРИЄМСТВ,
що належать до комунальної власності територіальної

громади міста Києва та підпорядковані Головному
управлінню з питань реклами виконавчого органу

Київради (Київської міської державної адміністрації)

Додаток 29 втратив чинність

(розпорядження доповнено додатком 29 згідно з розпорядженням
 Київської міської державної адміністрації від 20.02.2008 р. N 219,

 додаток 29 втратив чинність згідно з розпорядженням Київської
 міської державної адміністрації від 07.09.2010 року N 704)

Додаток 32
до розпорядження Київської міської державної адміністрації

19.02.2003 N 237
(в редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської

міської державної адміністрації)
від 30.08.2010 N 667) 



ПЕРЕЛІК ПІДПРИЄМСТВ,
що належать до комунальної власності територіальної

громади міста Києва та підпорядковані Головному
управлінню капітального будівництва міста Києва

виконавчого органу Київради (Київської міської
державної адміністрації)

Додаток 32 виключено

(розпорядження доповнено додатком 32 згідно з розпорядженням
 Київської міської державної адміністрації від 30.08.2010 р. N 667,

 додаток 32 виключено згідно з розпорядженням Київської
 міської державної адміністрації від 24.12.2012 р. N 2303)

 

Додаток 1
до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської

державної адміністрації)
19.02.2003 N 237

(у редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської
міської державної адміністрації)

від 18.12.2018 N 2296)

Орієнтовний перелік питань
для розгляду на засіданні комісії з аналізу фінансово-

господарської діяльності підприємств, установ та
організацій, що належать до комунальної власності

територіальної громади міста Києва

1.  Інформаційна  довідка  щодо  підприємства,  установи  або  організації,  що
належать до комунальної  власності  територіальної  громади міста Києва,  яка
повинна містити: мету створення,  основні  види діяльності, соціально значущі
функції та відповідність діяльності підприємства, установи або організації, що
належать  до  комунальної  власності  територіальної  громади  міста  Києва,
визначеним в установчих документах меті та завданням.

2. Аналіз виробничих показників.

3.  Аналіз  фінансових  показників  (структура  доходів  та  витрат,  прибутку,
дебіторської  та  кредиторської  заборгованості,  сплачених  податків  тощо)
порівняно  з  плановими  показниками  та  показниками  минулого  року  з
обов'язковим наданням копій звітності.

4. Освоєння капітальних інвестицій (вкладень).



5. Кадровий потенціал (кількість працівників на звітну дату, створення нових
робочих місць, розмір середньої заробітної плати та динаміка її змін тощо).

6.  Інші  питання  (актуальні  питання  діяльності  підприємства,  установи  або
організації  комунальної  власності  територіальної  громади  міста  Києва,  які
потребують вирішення).

 
Директор Департаменту
економіки та інвестицій Н. Мельник

(розпорядження доповнено додатком 1 згідно з розпорядженням
 Київської міської державної адміністрації від 18.12.2018 р. N 2296)

 

Додаток 2
до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської

державної адміністрації)
19.02.2003 N 237

(у редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської
міської державної адміністрації)

від 18.12.2018 N 2296)

Критерії для проведення аналізу показників фінансово-
господарської діяльності підприємств, установ та

організацій, що належать до комунальної власності
територіальної громади міста Києва

Показники*

Грошові
(тис. грн)

або
натураль

ні
одиниці

Критерії (в)
% (+/-)

планових
показників

% (+/-)
показникі

в
минулого

року

Основні види діяльності:
1)
2)
...

х

Відповідність діяльності підприємства:
мета створення підприємства, установи або 
організації:
завдання (функції) у Статуті (Положенні):
а)
б)

х х

Виробничі показники (відповідно до 
галузевого спрямування)  зміна обсягів виробничих показників   

Фінансові показники:     

чистий прибуток  збільшення/зменшення   

дебіторська/кредиторська 
заборгованість  збільшення/зменшення   

кошти, отримані з державного/місцевого 
бюджету  

вплив бюджетних коштів на фінансовий результат 
та їх цільове використання   

капітальні інвестиції  освоєння капітальних інвестицій   

чисельність персоналу тощо  збільшення заробітної плати, кількість вакансій   



тощо

____________
* - показники не є вичерпними та можуть бути доповнені підприємством або членами комісії для більш повного розкриття 
фінансово-господарської діяльності

 
Директор Департаменту
економіки та інвестицій Н. Мельник

(розпорядження доповнено додатком 2 згідно з розпорядженням
 Київської міської державної адміністрації від 18.12.2018 р. N 2296)

 

Додаток 3
до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської

державної адміністрації)
19.02.2003 N 237

(у редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської
міської державної адміністрації)

від 18.12.2018 N 2296)

Висновки та рекомендації комісії
з аналізу фінансово-господарської діяльності

підприємств, установ та організацій, що належать до
комунальної власності територіальної громади міста

Києва та підпорядковані/віднесені до сфери управління

__________________________________
(назва органу управління)

N

Повна назва
підприємств,
установ та
організацій

Код
ЄДРПОУ

Висновки стосовно результатів фінансово-
господарської діяльності підприємств, 
установ та організацій, що належать до 
комунальної власності територіальної 
громади міста Києва, у звітному періоді

Пропозиції та рекомендації стосовно 
покращення роботи підприємств, установ та 
організацій, що належать до комунальної 
власності територіальної громади міста Києва, 
та/або вжиття заходів організаційного, 
розпорядчого характеру

Голова комісії
_____________

(підпис)
_______________________

(П. І. Б.)

"___" ____________ ____ року   

 
Директор Департаменту
економіки та інвестицій Н. Мельник

(розпорядження доповнено додатком 3 згідно з розпорядженням
 Київської міської державної адміністрації від 18.12.2018 р. N 2296)
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	ПЕРЕЛІК ПІДПРИЄМСТВ, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва та підпорядковані Головному управлінню земельних ресурсів виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації)
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